
 

 

 

 

 

 

 

„ERASMUS“ STUDENTŲ NUOMONĖ  

APIE DALYKO STUDIJAS   

2023-2024 M. M. RUDENS SEMESTRAS 

 

  



2023 m. gruodžio - 2024 m. sausio mėnesį Tarptautinės 

„Erasmus“ mainų programos studentai dalyvavo internetinėje 

apklausoje ir turėjo galimybę įsivertinti dalyko studijas. Kiekvieną 

studijuotą dalyką studentas galėjo įsivertinti pildydamas atskirą 

klausimyną. 

Žemiau pateiktoje diagramoje nurodomas studento 

įsivertinimo apie dalyko studijas pagal studijų programas, 

statistinis vidurkis balais (5 balų skalėje). 

 

Aukščiausias pasitenkinimo vidurkis 4,92 balai – Įmonių ir 

įstaigų administravimo  programoje. Įmonių ir įstaigų 

administravimo studentai nurodė, jog labiausiai jiems patiko 

aktyvūs metodai, kuriuos naudojome studijų metu, kaip paprastai 

buvo dėstoma, kad tema tapo daug aiškesnė, o dėstytojas visada 

mums padėjo. 
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"Erasmus" studento nuomonė apie dalyko studijas pagal studijų programas, 

statistinis vidurkis balais ( 5 balų skalėje)

Vidurkis



Studentai įsivertino savo dalyvavimą paskaitose, duomenys 

pateikti apskaičiavus statistinį vidurkį, pagal fakultetus. 

 

Iš pateiktų duomenų matoma, jog Technologijų fakulteto 

studentai aktyviausiai lankė paskaitas – 99 %.  

 

Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų 

kokybės gerinimo, padeda nustatyti studijų procese kylančias 

problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

 

Dėkojame dalyvavusiems! 
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